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A modexti UafavUUe-
A CARNEOL hajfestékkel elért haj­
színt még a legkritikusabb szem sem 
tudja a természetes haj színétől meg­

különböztetni. De ezen felül a hajra rendkívül jótékony hatású, a leromlott 
hajat táplálja, rugalmassá és selymessen lággyá teszi. Erről úgy győződhet meg, 
ha a festés előtt kivág egy hajtineset és elteszi festés utáni összehasonlításra.

18 színben kapható.
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hogy m eg­
szabadulhatsz  

ezektől a
pattanások­

tól !"
A p attanáso kat és a bőr tisztátalanság ait a  karokon, a vállakon 
és a nyakon a nők és a  férfiak eg yarán t zavaró nak, elcsúfítö- 
nak és kényelm etlennek érzik, —  bárm ilyen kicsinyek legyenek 
is azok. A testi kényelm etlenségeken kivül az a benyom ás, 
hogy még a kedves leg kö zeleb biek tekintetét is v a ló sá g g a l 
m agukra irányítják. Ennek folytán jelenlétükről soha sem lehet 
m egfeledkezni, m indenki n a g yo b b akn ak  és eltorzítóbbaknak 
érzi, mint am ilyenek a v a ló ság b an . Úgy gondo lják, hogy a 
környezet szem ében a „hiányos tisztálkodás", vagy még ennél 
is kellem etlenebb d iagnó zist kell m eglátniok. Pedig van egy 
egyszerű, gyorsan és biztosan ható bőrfertőtlenítő szer, am ely 
a pattanásokat és a bőr tisztátalanságait, —  am elyek túlnyom ó- 
részt a rossz an yag cse re  következm ényei, vagy a bőr túlságosan 
nagym érvű zsirkiválasztódásából erednek, —  nyom ban eltünteti.

PITRALON
MAGYARORSZÁGI ODOLMŰVEK R. T. BUDAPEST
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Divatbem utató.
A Budapesti Fodrász Ipartestület 1943. március 25-én, csütörtökön 
(Gyümölcsoltó Boldogasszony napján) délután 5 órai kezdettel 
az Ipartestület dísztermében VII., Hársfa-utca 43. sz. I. em. nagy 
tavaszi divatbemutatót tart.
A divatbemutatón be lesznek mutatva folyó év március 7—8-án 
tartott nemzetközi és országos versenyen díjat nyert frizurák.
A divatbemutatóra ezúton hívja meg a Kartársakat az ipartestület 
nevében

Dr. Horváth Lajos
jeg yző .

Eckert Bálint
e lnök .

L égitám adás
következtében előálló anyagi károk csökkentése és 
részbeni megtérítése céljából a Budapesti Fodrász- 
ipartestület Elöljárósága 1943. II. 22-én óriási hord­
erejű javaslatot fogadott el. A határozatot — amely­
nek alapötlete Fodor György számvizsgálóé — a 
Polgármester úr soronkívül felülvizsgálta és -jóvá­
hagyta.

Örömmel közöljük, hogy most már semmi aka­
dálya sincs annak, hogy az önkéntes belépések meg­
induljanak és így a békés polgári lakosság ellen ne­
tán indítandó légitámadások esetleges fodrászmes­
ter károsultjai anyagi talpraállásának alapvető fel­
tétele: a tőke tartalékolás megindulhasson.

Iparos társaink!
Ismét harcol a Magyar, hogy ezeréves történel­

münket, dicső múltúnkat, jelenünket és jövőnket 
egy további ezredévre biztosíthassa.

A drága magyar vérrel áztatott külső front 
szikla szilárdsággal állja az ellenség tűzviharát.

Hazánk és értünk küzdő bajtársaink iránt is 
erkölcsi kötelességünk a belső front megalakítása, 
mely nem lehet semmivel sem lazább, mint a külső 
front szilárdsága.

Ennek a belső frontnak a létrehozását segíti 
elő a Bajtársi segítőkészség megalakulása, mely le­
hetővé teszi azt, hogy esetleges légitámadások fod­
rászmester károsultjai a közösség ereje által ismét 
kenyérhez juthassanak. Mert mi történik velünk, ha 
légitámodások következtében üzletünk elpusztul? 
Tárgyilagosak legyünk. Luxus iparosok vagyunk és 
az amúgy is túlterhelt államháztartás segítségére, 
üzletünk helyre állításával kapcsolatban teljesen ki­
elégítő támogatást nem remélhetünk. Biztosító inté­
zetek nem vállalják a háborús károk térítését. Üz­
letünkkel elpusztulhat évtizedes munkánk gyümöl­
cse s egyben saját és családunk léte, jövője.

A tervezet nem végnélküli fizetéseket jelent, 
hanem csupán egy bizonyos ideig tartó befizetése­
ket, egy bizonyos mennyiségű tőke eléréséig, azután 
a befizetések mindaddig szünetelnek, míg a helyzet

kényszerítő hatása folytán nem vállnak ismét szük­
ségessé.

Amint láthatjuk, a tervezet valóban segíteni 
akar minden vonalon; talpra akarja állítani a sze­
rencsétlenül járt fcdrászmestereket, hangsúlyozva 
azt, hogy ezt a közösség erején keresztül fogja 
tenn.i Amennyiben a tervezet tőketartalékjára szük­
ség egyáltalán nem lesz, vagy pedig csak részben 
lesz, a fentmaradt összeget minden egyes tag a be­
fizetett összeg arányában vissza fogja kapni.

Hazafiasabb, szebb, nemesebb dolgot nem is tud­
tunk volna iparos társainknak segítségére hozni, 
mint ezt, hogy a tényleges értékek töredékéért ká­
rok esetére komoly anyagi támogatást nyújthatunk. 
Egy nagy lelki nyomásától szabadulunk fel ezzel a 
tudattal: van aki mellettünk lesz, ha ne adj Isten, 
baj ér bennünket. A nagy összefogás, együvé tarto­
zás idejét éljük, nincs köztünk különbség. Magyarok 
vagyunk és vállvetve fogunk jóban rosszban küz­
deni egymásért, mert ezt követeli tőlünk hazánk­
ban, szabadságunkban vetett rendületlen hitünk. Ezt 
követeli tőlünk magyarságunk és azoknak a dicső 
szelleme, akik értünk, a legtöbbet, az életüket ál­
dozták fel. Hogy necsak lelkileg, hanem a közös­
ség összefogásán keresztül kövessünk el mindent 
egymásért az iparos bajtársiasság, testvériesség 
őszinte szellemében, olvadjunk össze mind egyért, 
egy mindért. És ha ezt megtesszük, úgy hazánkkal 
szemben is teljesítettük a kötelességünket, mert 
megalakítottuk szakmánkban a belső, második fron­
tot.

Csatlakozásra hívjuk iparos társainkat. Jöjje­
nek tömegesen el a gyűlésünkre. Keveset kér a 
bajtársi segítő készség. Nyújtani viszont baj eseten 
sokat fog. Aki támogatást kap, azt viszafizetnie nem 
kell. Akit baj nem ér, az örömmel fogja néhány 
pengőjét áldozni a közösségért. Ka egyikünket sem 
ér baj, mindenki visszakapja befizetett pénzét, mert 
az adminisztrációs költséget az Ipartestület viseli.

Hintjük a szeretet magvát, a nagy összefogás
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és bajtársiasság jegyében. Nincs én! Nincs ő! az 
egyén megszűnt! csak egy van: a Magyar közösség 
a szebb és a boldogabb Magyar jövőért!

*
A légitámadások károsultjainak segélyezésére 

alakult bizottság elnöke Zsilka György. Tagjai: 
Geszler János, Fodor György, Krén Pál, Gulyás Pál, 
Silló István, Rötzer Sándor, Petz Antal, vitéz Raj 
Károly, Grosch Miklós.

A bizottság ügyrendje a következő:
1. Alakult a háború tartamára, célja tagjai 

üzletében légitámadások következtében előálló eset­
leges károk közösségi alapon önsegélyezés formájá­
ban megtérítése. Tagja lehet minden önálló buda­
pesti fodrásziparos.

2. A kifizetés a következő alapon történik. A 
legkisebb kármegtérítési egység 500.— P, amely 
után fizetendő heti 1 P. Minden egység után to­
vábbi 1 P fizetendő egészen 10 egységig, vagyis
5.000 P-ig, amely a legmagasabb kármegtérítési ha­
tár (100 tag jelentkezése esetén 10.000 P-re emel­
hető).

A később belép tagoknak az elmaradt befi­
zetéseket pótolniuk kell. A tagsággal járó előnyök 
az előbbi mondatban írt befizetések teljesítésétől 
számított három nap után nyílnak meg. Befizetés 
napja alatt a postára adás napja értendő.

3. A károk megtérítésére a következők az 
irányadók: Amennyiben az üzleti tárgyak légitáma- I

dás következtében teljesen tönkre mennek, úgy a 
bizottság kifizeti a tag által választott, illetve a bi­
zottság által elfogadott egységek teljes összegét. 
Amennyiben a tagot csak részben éri kár, úgy az 
elszenvedett kárhoz igazodik a kifizetés.

4. A kárbecslő bizottság az alábbi üzemi káro­
kat veszi figyelembe: Hajszárítóbura, gáz, villany­
vízvezeték, hajmosótál, autógeizer, tartóshullámosító 
gépek, székek, tükrök, üzleti fehérneműk, bejárati 
ajtó és üvegezése. Kirakat (csak négyzetméternyi 
fakeretekből álló kirakat értéke irányadó), kéziszer­
számok, fajansz-mosdó.

Mindenki tartozik a jelentkezésnél az üzleti tár­
gyakat írásban bejelenteni és minden tárgyat külön- 
külön becsétékkel megjelölni. Valamennyi tárgy, 
ami az üzletben található, felsorolandó és nem lehet 
csak egyes tárgyakat (pl. kirakatüveg) megjelölni. 
A kár százalékos megállapításánál a jelentkező ál­
tal közölt becsérték az irányadó pl. (dauergépet 
200 P-re, hajszárítóburát 100 P-re, tükröt 50 P-re, 
kirakatüveget 80 P-re, üzleti fehérneműket 170 P-re 
becsültek). Ez összesen 600 pengő. Ha a dauergépet 
50%-os értékveszteség érte repülőtámadás követ­
keztében, úgy a 200 pengős becsérték folytán a kár 
100 P-re becsülendő. A 100 P az összes becsértéknek 
a 600 P-nek 1/6-od része és így ha 500 P-re volt 
biztosítva a tag, úgy ennek az 500 pengőnek az 
1/6-od részát, tehát 83 P 33 fillért kap.

5. A Bizottságnak jogában áll a becsértéket mó­
dosítani, de lehetőleg a kár bekövetkezése előtt.

6. A kárbecslőbizottság. Budapest területének

£ts& s&aUem
i ' é l t m í n y * . :

A sxaUfna tnai Uö̂ cteiynÍĤ eindc
fnegífetct'áen

m i a  
taiiásUuUámoi tyaiantátia a

-DAUERVIZ
Kísérlet kizárva — Használat Heggyőzi Önt is. M agyarországi főelárusító h e lye :

LUSTIG A. IMRE Budapest, VI., Nagymező-utca 21. - Tel.: 128-347.
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János (Szeged), ifj. Kiss József (Kiskunfélegy­
háza) .

Nemzetközi és országos fodrászverseny Eckert 
Bálint ipartestületi elnök szavaival ért véget, mely­
ben megköszönte mindazoknak a kartársainknak, 
akik előmozdították a verseny sikerét, munkájukkal 
odaálltak a rendezőséghez, a zsűriben az elnökség 
kérésére résztvettek, és nehéz, felelősségteljes mun­
kájukat úgy oldották meg, hogy azzal mindenki 
megelégedett volt. Külön köszönetét mondott a ver­
senyzőknek és buzdította őket arra, hogyha ezen 
versenyen ki is maradtak azok közül, akik díjat 
nyertek, azért ne csüggedjenek el, mert ez csak 
azért történt, hogy annyi díjat kiadni nem lehet, 
mint ahány versenyző van, holott munkájuk, mind­
egyiknek egy díjat érdemelt volna. Továbbá felhívta 
vidéki kartársainkat, hogy a jövőben hasonlóan tá­
mogassa versenyünket és minél nagyobb számban 
jöjjenek el úgyis, mint vendégek, de kövessenek el 
mindent, hogy minél több versenyzőt hozzanak ma­
gukkal. És egyben bejelentette, hegy azokat a vi­
déki kartársainkat, akiket az ipartestület méltónak 
talált szakmai munkájukért való kitüntetésre, ki­
tüntetéseiket az ipartestület leküldi az illetékes ipar- 
testülethez és egyben megkéri az ottani elnökséget, 
hogy ezen kitüntetéseket a szakosztály összehívásá­
val ünnepélyesen adják át az érdekelteknek. Mikor 
ezt teszi — teszi ezt azért, — hogy mindenkinek 
felhívja a figyelmét a szakmai munkára. És ezen­
nel az 1943. évi nagyversenyt bezárja.

ÁRUKIÁLLITÁS.

A nemzetközi és országos versennyel kapcso­
latosan mindenkor árukiállítás is lesz rendezve azon 
célból, hegy az iparhoz szükséges alkatrészek, vegy­
szerek és különböző munkaeszközök az egész or­
szágból összejött fodrászoknak be legyen mutatva. 
Az árukiállítások ezideig minden évben nagyon szép 
sikert értek el. Ez a siker ebben az évben sem ma­
radt el, különbözet csak annyi volt, hogy áru és 
anyaghiány következtében kevesebben vettek részt 
a kiállításon, mint más években. Az érdeklődés a 
kiállítás iránt így is nagy volt és a kiállító cégek 
a legnagyobb megelégedésüket fejezték ki, a kiállí­
táson elért üzleti eredményük után. Nem mulaszt­
hatjuk el, hogy a kiállító cégeket külön is fel ne 
tüntessük annál is inkább, mert nem mulaszthatnak 
el egy alkalmat sem, akik a fodrászipar kiállítások 
támogatásával is ne vegyenek részt és emeljék a 
verseny rendezésének a jelentőségét. Török Ferenc, 
a közismert töffe-gépek gyártója külön említést kí­
ván, akinél ugyancsak fent áll az áruhiány, mégis 
egy új újdonsággal lepte meg a fodrászokat bemu­
tatott egy általa szerkesztett, kétrészes öntvényből 
készült előfűtéses, tartóshullámosító gépet. A búrái- 
kat nem kell említeni, ma már mindenki ismeri, 
hagy tökéletes, azt a kartársaink is használatban 
tapasztalják. Kohán László kartársunk egy újfajta 
festékét mutatta be és ismertette az általa beren­
dezett fodrászati kereskedelmét, különösen felhívta 
a versenyzők figyelmét „Kolorin” hajfesték és haj- 
színezőre „Kóló” koncentrált dauervizét, mint a tar­
tóshullám tökéletes titkát. Rózsa Zoltán egy magas 
tornyon hirdette hajifjító krémét, mely beteg haj­
nak gyógyszer, az egészséges hajnak tápszer. Szász 
Dezső régi ismerőse a fodrászoknak. Duralin hajfes­

téke a fodrászipar nagy segítőeszköze. Huter Csaba 
Rákosfalváról ú) tartóshullámosító vizet mutatott 
be, amelynek jóságát több kartársunk dicséri. Vaj­
da Józsefné kirakat-babáit kevésbé kell dicsérnünk, 
amennyiben minden darab Önmagát dicséri és nagy 
előnyük még az, hogy kapni is lehet valódi, jó béke­
beli anyagból. Sinkovics István parókakészítőmester 
munkái minden tekintetben megnyerte a fodrászok 
tetszését, és mint hű támogatója iparunknak, na­
gyon megérdemli, ha kartársaink hajmunkakészítés- 
sel őt támogatják. Vágott hajat napiáron vesz és 
minden munkát mérsékelt áron vállal. Török és 
László cég egy új fodrászaticikk kereskedő, aki 
először jelent meg közöttünk, mint kiállító és mint 
a nagy érdeklődés mutatta, árui megnyerte a fodrá­
szok tetszését. Temesvári J. Miklós „Refect Flórái 
Egyipton” magyarországi képviselője díszes kiállí­
tás keretében hívta fel a kartársaink figyelmét az 
általa forgalomba hozott hajfestékre, mert mint je­
lezte, „Refect” a vegyészet csúcsteljesítménye. Ami 
azt jelenti, hogy a festékével a legszebb és a leg­
tökéletesebb munkát lehet elérni. Kánitz Iván és 
Társa cég mint egy közismert és mindenki által 
tisztelt emberekről külön keil megemlékeznünk, 
nemcsak az általa forgalomba hozott „karneol, 
inetto” és stb. áruiról, amelyeknek kiválóságát 
mindnyájan ismerjük, hanem ők magukról is, akik­
hez nem fordulhat a fodrász ipar anélkül, hogy tá­
mogatásukkal ne segítenék elő a fodrászipar fej­
lesztő törekvéseit. A kiállításon láthattunk még egy 
„Reálistic” villany tartóshullámosító gépet (Mayer 
Karlsbad félét), amelyet Jonutz József képvisel.

Meg kell emlékeznünk és egyben felhívjuk kar­
társaink figyelmét mindazokra a cégekre, akik az 
ipartestület által küldött meghívóban hirdetésekkel 
támogattak bennünket, ne mulasszák el figyelembe 
venni őket és szükséges vásárlásaikkal legelőször 
hozzájuk forduljanak.

ÉRTESÍTÉS. Ezúton értesítem a budapesti és 
vidéki szaktársaimat, akik az iránt érdeklődtek ná- 
lom, hogy a Fodrászipar fejlődésének története c. 
könyvem mikor fog megjelenni, hogy a könyv az 
eredeti tervtől eltérően, később fog megjelenni.

A késedelemnek az oka az volt, hogy a szüksé­
ges adatok megszerzése most körülményes és hosz- 
szadalmas. A könyv megjelenésének idejéről e lap­
ban értesíteni fogom az érdeklődő szaktársakat. — 
Szaktársi tisztelettel: Vértessy József, Bpest, XIV., 
Gyarmat-u. 49. II. 9.

M E G H Í V Ó .
Fodrászipari Alkalmazottak Egyesülete 1943. 

április 14-én, hétfőn este tartja 39. évi rendes köz­
gyűlését (VII., Peterdi-u. 8.) egyesületi helyisé­
gében. amelyre ezúton hívja meg az Egyesület tag­
jait. A közgyűlés napirendjén az évi jelentések 
után indítványok és kérdések is előterjeszthetők, 
amelyet a közgyűlés megtartása előtt 14 nappal 
írásban kell a vezetőséghez benyújtani. A közgyű­
lésre a tagkönyvet el kell hozni és az erre a célra 
kibocsátandó meghívót szintén el kell hozni és fel­
mutatni.

Szaktársi tisztelettel 
a Vezetőség.
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ismertetett és többek hozzászólása után tudomásul 
vették. Felszólaló Grosch elnök azon kérését, hogy 
mindnyájan csatlakozzanak a szövetséghez, de ne- 
csak erkölcsi támogatásban, hanem anyagi hozzájá­
rulásban is részesítsék, mert enélkül a szövetség 
működése akadályozva volna. Eckert Bálint ipartes­
tületi elnök megköszönve a résztvevők értékes fel­
szólalásait, az értekezletet azzal zárta le, hogy a 
közel jövőben mind azok meg fognak valósulni, me­
lyek a fodrásziparosok jólétét előmozdítják.

Március 8-án, azaz hétfőn a nagyverseny 8 
órakor nyílt meg, mely nap ismét az árukiállítás 
megtekintésével kezdődött, utána 19 órakor Biller 
Lajos ipartestületi alelnök felhívta tanulók országos 
női vízhullám versenye megkezdésére a versenyző­
ket. Ezt követte 20 órakor a nemzetközi női vízhul­
lám, és ugyan ennek a versenynek a keretében a 
nyeretlenek országos női vízhullámversenye. A víz­
hullám verseny mindhárom számában igen szép 
számmal vettek részt a versenyzők és mint az elké­
szült munkák mutatták, nagyon meglátszott rajta 
az, hogy a fodrászipar űzőinek 90 százaléka főkép­
pen vízhullámmal dolgozik legtöbbet.

Nagyon nehéz munkát adott a zsűrinek, hogy 
elbírálja ezek közül a legjobbakat, így nagyon kevés 
idő maradt a táncra, úgyhogy a verseny-eredmény 
kihirdetését a legnagyobb sietséggel kellett megten­
ni, a korai záróra rendelet végett.

A díjak kiosztásánál dr. Felkay Ferenc székes- 
fővárosi tanácsnok is részt vett, aki személyesen 
gratulált minden versenyzőnek azon gyönyörű mun­
káért, amelyet a fodrászipar fejlesztésének érdeké­
ben készített.

Nemzetközi és országos versenydíjat nyertek:

Tanulók országos férfihajvágó versenye: I—II. 
Borsó László és Hágh János, III. Zombori Pál, 110,
IV. Kuritár Dezső 102, V. Róth Béla 98, VI. Rakó 
János 96 ponttal.

Tanulók országos női vashullámosító versenye: 
I—II. Fichter Edit és Papp Lajosné 131, III. Szegi 
Irén 120, IV. Gelencsér Jolán 115, V. Dankó Ilona 
93. VT. Berger Margit 92 ponttal.

Nemzetközi férfihajvágó és hajhullám ősit ó ver­
seny: I. Holló Gyula 136, II. Pekó László 117, III. 
Vida László 112, IV. ifj. Schadek Ferenc 100, V. 
Evinger Miklós 98, VI. ifj. Kerekes Mihály 97 pont­
tal.

Nyeretlenek országos férfihajvágó versenye: I. 
Jakits György 124, II. Fister Károly 117, III. Balika 
János 106, IV. Rinoczi József 101, V. Kolocsorbin 
Lázár 99, VI. Vári Sándor 93 ponttal.

Nemzetközi női vashullámosító verseny: I. 
Vida László 135, II. ifj. Schadek Ferenc 134, III.

Holló Gyula 129, IV. Stanczel József 124, V. Merlics 
István 110, VI. Pekó László 109 ponttal.

Nyeretlenek országos női vashullámosító ver­
senye: I. Fister Károly 137, II. Percze Gábor 119,
III.* Hullán Edit 110, * IV. Kargola László 106, V. 
Papp Lajos 105, VI. Balatoni Gyula és Buzási Ist­
ván 100 ponttal.

Nemzetközi női paróka fésülő versenye: I. ifj. 
Schadek Ferenc 156, II. Holló Gyula 155, III. Stan­
czel József 126, IV. Müller Aurél 125, V. Pekó 
László 122, VI. Fister Károly 120 ponttal.

Tanulók országos vízhullám fel fésülő versenye:
I. Fichter Edit 134, II. Gelencsér Jolán 122, III. 
Papp Lajosné 119, IV. Szegi Irén 117, V. Maizer 
Erzsébet 109, VI. Sebestyén Ferenc 108, VII. Dankó 
Judit 105 ponttal.

Nemzetközi női vízliullárnf el fésülő versenye: I. 
Holló Gyula 135, II—III. Vida László és ifj. Scha­
dek Ferenc 128, IV. Stanczel József 121, V. Pekó 
László 118, VI. Antus János 116 ponttal.

Nyeretlenek országos női vízhullám fel fésülő 
versenye: I. Fister Károly 128, II. Ács Dezső 121, 
III. Percze Gábor 117, IV. Buzási István 116, V—VI. 
Hulyák Rudolf és Babics Lajos 111. ponttal.

Budapest székesfőváros polgármestere díját a 
magyar versenyző Holló Gyula nyerte. — A m. kir. 
kereskedelmi miniszter úr díját a legjobb 3 vidéki 
versenyző: I. Wilhelm Helén Ujverbász, II. Kertész 
Gyula Győr, III. Pásztor Mária Tatabánya nyerte.

Ipartestületi csapatverseny végeredménye:
I. Zöld csapat 4453 ponttal. (A csapat tagjai: 

Vida László, Babics Lajos, Gajtkó Pál, Merlics Ist­
ván, Béni József, Szladtky Sándor, Stanczel József, 
Reich János.)

II. Piros csapat 4451 ponttal. (A csapat tagjai: 
Holló Gyula, Pekó László, Balatoni Gyula, Papp 
Lajos, Antus János, Károlyi András, Fister Károly, 
Perce Gábor.)

A vidéki tanulók szép munkájukért részvételi 
oklevéllel: Juhász István (Székesfehérvár), Har- 
math Károly (Székesfehérvár), Pásztor Mária (Ta­
tabánya), Bejer Erzsébet (Újpest), Krommer Guidó 
(Kolozsvár).

Kitüntetett vidéki fodrászmesterek:

A nemzetközi és országos fodrászverseny kere­
tében Budapesti Fodrászok Ipartestülete a fodrász­
iparban kifejtett munkájukért aranyozott plakettel 
a következő kartársainkat tütte ki: Muts Rudolf
(Győr), Polgár Lajos (Debrecen), Menin Sándor 
(Nagyvárad), Vajda Ferenc (Kolozsvár), Kovács 
Ferenc (Pécs), Oláh István (Kassa), Szántai K.

„KOLORIIT Misiin
H A JS Z IN E Z Ő -F O G  A L O M

E G Y E D Á R U S I T Ó :

K o h ó n  L á s z l ó
XII., B ö szö rm én y i-ú t 17/b.
T e l e f o n s z á m :  3 5 1  - 6 9 1
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minden kerületében egy 4 tagú kárbecslőbizottság 
állítandó fel, amelynek elnöke mint ötödik a bizott­
ság vezetőségének tagja.

7. A kárbecslőbizottság döntésének minden tag 
aláveti magát, ez ellen semmiféle jogorvoslatnak 
helye nincsen.

8. A heti befizetéseket tartozik mindenki pon­
tosan teljesíteni. Ha valaki egy heti díjjal hátralék­
ban van, úgy mindent elveszített, minden külön tör­
lési eljárás nélkül. Tehát semmiféle segélyt nem kap­
hat és a befizetett összegeket is elveszíti.

Ha valaki üzletét megszünteti, úgy a jogutód, 
amennyiben a jogelődnek 1 heti hátraléka nincsen 
és a jogelőd beleegyezik, az előd helyébe lép.

A befizetések csekk útján történnek.
9. A bizottság állapítja meg kizárólagos hatás­

körrel azt, hogy a heti befizetések mikor szünetel­
jenek. Abban az esetben, ha a befizetett összegek 
nem elégségesek a károk kifizetésére, a vezetőség a 
szükséghez mérten pótdíjat vethet ki. Aki a pótdí­
jat a felhívástól számított három napon belül nem 
fizeti meg, mindentől elesik, minden külön törlési 
eljárás nélkül is. A vezetőség állapítja meg, szintén 
kizárólagos hatáskörrel a segítőkészség megszűné­
sét abban az esetben, ha az feleslegessé válik, vagy 
pedig célját nem tudja betölteni. A segítőkészség 
pénze megszűnés esetén a tagok között a befizetések 
arányában haladéktalanul visszafizetendő.

A z Ipartestület kebelében a  lég itám ad áso k  ká ro su ltja in ak  se g é ly e zé sé re  
ia laku lt Ba jtá rsi Seg itő készség  B izo ttság a március 24-én, szerdán este fél 8 
órakor

nag y é r te kéz letet
tart, a z  Ipartestület H ársfa-u tca  43. I. em . alatt lévő n ag yte rm éb en  a  se g é ly e zé s  
a kc ió  m e g v ilá g ítá sa  é s  a  b e lé p é se k  m e g b e szé lé se  tá rg yáb an

Dr. H orváth  La jos Z s ilk a  G yörg y
bizottsági jegyző. bizottsági elnök.

Nemzetközi és országos fodrászverseny
A Budapesti Fodrász Ipartestület folyó évi már­

cius 7-én és 8-án tartotta a nemzetközi országos és 
fodrászversenyét. A versenyen bemutatott és díjat 
nyert frizurákat a vasondolálás és a parókafésülés­
ből a „Fodrász” március hó 10-i számában közöltük. 
A versenyen, amely minden tekintetben úgy anya­
gilag, mint erkölcsileg, a legszebb eredményt érte el, 
az iparügyi miniszter úr képviseletében dr. Dévay 
László miniszteri titkár; dr. Homonnay Tivadar fő­
polgármester úr képviseletében dr Balogh Barna fo­
galmazó; Szenry Károly polgármester úr képvisele­
tében dr. Felkav Ferenc, székesfővárosi tanácsnok 
jelentek meg. — Megjelent még dr. Lázár Sándor 
székesfővárosi tanácsjegyző, iparhatósági biztos úr.

A fentieken kívül az egész ország fodrászai, il­
letve a fodrászszakosztályok minden városból 6—8 
sőt 10 taggal is képviselték magukat. A versenye*, 
a vidéki kartársaink igen szép számban vet'ek 
részt ugyancsak a tanulók versenyében is küldtek 
ki versenyzőket. Az eredménylista szerint, a vidék, 
versenyzők igen szép eredmnyeket értek le.

A versenyt, amely árukiállítással egybekötve 
lett megtartva, Biller Lajos ipartestületi alelnök 
március hó 7-én, déli 12 órakor nyitotta meg és üd­
vözölte a megjelenteket. A kiállítás megtekintése 
után 13 órakor kezdődött az ünnepély a tanoncok 
hajvágó versenyével. És ezt követte a meghívón 
feltüntetett verseny műsora szerint a következő 
versenyek: A tanulók országos vashullámosító nem­
zetközi férfihajvágó és hullámosító nyeretlenek or­
szágos férfihajvágó, nemzetközi női vashullámosító,

nyeretlenek országos női vashullámosító, nemzet- 
közii női parókafésülő és a nyeretlenek országos 
parókafésülő versenyük. A feltüntetett versenyeken 
annak ellenére, hogy háború *-an és a fodrászok har­
minc százaléka mint katona tesz szolgálatot, igen 
szép számban jelentek meg a versenyzők. A bemuta­
tott munkák mind azt mutatták, hogy a magyar 
fodrászipar minden tekintetben lépést tart és fejlő­
dik a divathaladásával. A lezajlott versenyszámokat 
tánc követte, mely este 1 1  óráig tartott.

Március 8-án, hétfőn délután 2 órai kezdettel az 
ipartestület dísztermében nagy szakmai értekezlet és 
ismerkedési délutánt tartott az ipartesület elnöksé­
ge. Az értekezleten közel 200-an jelentek meg, ame­
lyet Eckert Bálint ipartestületi elnök nyitott meg. A 
megjelentek üdvözlése után ismertette az értekezlet 
célját, amely programpontok a fodrászipar érde­
két voltak hívatva képviselni. Első pontban az árak 
fejlő lését és az új ár kérdését ismertette, amelyet 
i h o g y  az ármegállapító' bizottság magáévá 
fog térni. Az új árszabály szerint, melyre Ígéret 
van, hegy rövid idő múlva meg fog jelenni és ha azt 
a fodr-isziparosság betartja, akkor a mai helyzethez 
arányosítva, minden tekintetben ismét megtalálja az 
ipar az őt megillető helyét. A programpontokhoz 
Uram Antal (Kolozsvár), Bálint Béla (Szeged), 
Kovács Ferenc (Pécs), Vajda Ferenc (Kolozsvár) 
és még többen szóltak hozzá, általánosságban egy­
hangúan elfogadták, az ismertetett javaslatot. Áz 
értekezleten szóvá tették még az országos szövetség 
kérdését is, amelyet Grósch Miklós szövetségi elnök
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M E G H I V Ó.
A Nőifodrászok Mesteregyesülése a Magyar 

Fodrászmesterek Országos Szövetsége, a Budapesti 
Fodrászipartestület és a Hölgyfodrászsegédek Or­
szágos Egyesülete erkölcsi támogatásával rendezi 
1943. április hó 4-én, délután 1 órai kezdettel Bu­
dapest, II., Budai Vigadó összes helyiségeiben

XII. Országos Tartós Ondoláló Versenyét 
amelyre tisztelettel meghívja az egész magyar fod­
rásztársadalmat a Rendezőség.

Ruhatár! Buffet!
Megközelíthető 53. és 9-es villamosokkal.

P r o g r a m :
1943. ápr. hó 4-én délelőtt 9 órakor a vidéki 

vendégek fogadása az Egyesület helyiségében, 
Andrássy-út 28.

Délután 1 órakor az árukiállítás megnyitása, 
a verseny színhelyén, a Budai Vigadóban.

Délután 2 órakor a verseny megkezdése.

Újabb elvek az iparjogositvány és 
az üzletáthelyezés iránti kérelmek 

kam arai vélem ényezésénél
Közlönyünk előző számaiban már ismertettük 

kamaránk részvételét a nagykereskedői ipar jogo­
sítványok és üzletáthelyezések véleményezésében és 
ugyanakkor részleteztük azokat az elveket is, ame­
lyeket a kereskedelemügyi miniszter úr intenció­
jának megfelelően eljárásunk során érvényesítünk. 
Az azóta szerzett tapasztalatok, valamint a rendkí­
vül viszonyokból adódó szükségszerűségek azóta 
újabb elvek alkalmazását is kívánatossá tették. Az 
sem hagyható figyelmen kívül, hogy véleményezési 
munkánk 1942. július óta egyes kiskereskedői, mint 
pl. fűszer, vegyes, háztartási cikk, kerékpár, stb. 
iparigazolványok és üzletáthelyezések véleménye­
zésével bővült ki. Nem lesz tehát érdektelen, lui vé­
leményezési munkánkkal kapcsolatban mindenek­
előtt néhány jellemző számadatról nyújtunk tájé­
koztatást.

A  nagykereskedői ipar jogosítványok vélemé­
nyezése az ebben korábban eljáró m. kir. Keres­
kedelmi Hivataltól tudvalévőén 1941. év októberé­
nek végén utaltatott át a kereskedelmi és iparka­
marák ügykörébe. Ezen időtől a folyó év első nap­
jáig összesen 5451 na gy kér csikódéi iparkérelmet és 
ö(>4 nagykereskedői üzletáthelyezési kérelmet véle­
ményeztünk. Az (*gyes (kiskereskedői iparigazolvá­
nyok kiadásának korlátozása (1942. jűl. 1.) óta vé­
leményezésre kamaránkhoz áttett kiskereskedői 
iparkérelmek és üzletáthelyezések száma pedig 
ugyancsak a folyó év első napjáig együttvéve 1607 
volt. összesen tehát eddig 7722 önállósulással kap­
csolatiam kellett állást foglalnunk.

Az említett nagykereskedői iparigazolvány ké­
relmek közül — az önállósulás érdeklődésének leg­
nagyobb mérvét figyelemhevéve —■ 718 a textil, 437 
a burgonya, zöldség, gyümölcs, 305 a vegyszer, 352 
a bor, 258 a liszt, 244 az építés anyag és fa, 137 a 
tojás, 200 a gép- és műszaki, 198 a tüzelőanyag, 
187 a főszer, 177 a baromfi, 165 a vas- és fém, 163

a bőr és cipő, 137 a papír, végül 128 a háztartási 
cikk szakmára irányult.

A kamara kerületi iparhatóságoktól javaslatté­
tel céljából hozzánk áttett eddigi nagykereskedői 
iparkérelmek ipái kérelmek 4/.8°/o-nál pártoló, 
ö2.2°/o-ná! pedig elutasító volt javaslatunk.

Ez a számarány is meggyőző bizonyítéka an­
nak, hogy az ipar kér eknetk elbírálása során kamil­
lánk milyen alapos szelekciót kénytelen végezni, 
nemcsaü azért, hogy kereskedelmünk átállítása 
szempontjából komoly Ígéretet nem jelentő önálló­
sulásoknak útját állhassa, haiim azért is, hogy az 
új iizletalapítassal szemben a gazdasági szúKség- 
szerűség elvének hatályosabb érvényesítését a» inai 
rendkívüli viszonyok idején a zavartalan közel lá.- 
tás megerősítésének a szolgálatába állíthassa. Ebből 
a. megfontolásból a gazdasági szempontból való 
kívánatosságot a már meglévő üzleten kívül újabb 
iiziet (melléküzlet, fióküzlet) létesítésére irányuló 
kérelem esetén is mérlegelni szoktuk. Általában azt 
az elvet érvényesítjük, hogy akinek kereskedelmi 
pályán való boldogulásához meglévő iparjogosít- 
ványa, máris elegendő teret biztosít, annak további 
és más szakmára vonatkozó üzletkör kiterjesztésre 
irányuló kérelmét csak az esetben javasoljuk, ha 
nélkülözhetetlen közellátási érdek forog fenn. Ha­
sonló megfontolások alapján bíráljuk el azok ön­
állósulását is, akik tervezett üzletalapításukhoz a 
megkívánható anyagi felkészültséggel és megfelelő 
fokú szakismereteikkel rendelkeznek ugyan, azon­
ban közpénztárból életkörülményeikhez képset meg­
felelő nyugellátásban részesülnek, vagyis ellátot­
taknak tekintendők. Ezirányú kívánság kamaránk 
előtt már több ízben kifejezésre jutott. Az általunk 
e téren követett gyakorlat a kereskedelemügyi mi­
niszter úr által kinyilvánított felfogásnak is meg­
felel. Végül az egyes szakmáknak, különösen Bu­
dapesten való túlzsúfoltsága szükségessé tette az 
iparkérelmek elbírálásánál annak a miniszteri in­
tencióval is egyező gyakorlatnak a bevezetését, 
hogy a székesfőváros területén ugyan a szakmá­
ban kisr és nagykereskedői iparjogosítvány kiadá­
sát, ugyancsak a személynek még a megkívánható 
előfeltétele birtokában sem véleményezzük párto­
lóim, illetve az iparigazolvány kiadását attól a fel­
tételtől függően javasoljuk, hogy annak tulajdo­
nosa nagykereskedői tevékenységének folytatása 
idején ugyanabban a szakmában kiskereskedőt nem 
gyakorolhat. Az egyidejű kis- és nagykereskedői 
tevékenység folytatásának korlátozását a túlzsú­
foltságon kívül ár jogi és az importáruk arányos 
szétosztásához fűződő indokok is szükségessé tették.

Egyébként kamaránknak az iparkérelmek vé- 
leményezésében eljáró tisztviselői a bürokrácia tel­
jes mellőzésével, a legnagyobb készséggel igyekez­
nek segítségére lemrn a hozzájuk forduló és a szük­
séges igazolások terén gyakran igen sok nehézsé­
gekkel küzdő kisegzisztenciáknak.

Áttérve a nagykereskedői és az egyes kiske­
reskedői üzletáthelyezések engedélyezéséhez szük­
séges ipái hatósági megkeresések véleményezésére, 
az e téren bevezetett újabb (‘Ivek érvényesítésének 
kezdeményezésével, nemcsak az átállítás, hanem az 
ezzel szoros kapcsolatban úUo üzlethelyiségek ke- 
i es/teny kezekbe juttatasanak kérdését is igyeke-

<
í
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/ünk a lehetőséghez képest előrébb juttatni. Miután 
a kereskedelmi kormány álláspontja szerint a />i- 
dótörvény hatálya alá. tartozó egyének üzletáthe­
lyezési kérelmei, mint új iparigazolvány iránti ké- 
reÍrnek bírálandók el, az ily irányú kérelmeket a 
magasfokú hadirokkantság, az átlagosnál kiemel­
kedőbb hadikitüntetéseik, s a nélkülözhetetlen köz­
ellátási érdek fentforgásának esetétől eltekintve 
csak akkor javasoljuk, ha a szóba,nlévő iparűzo üz­
letáthelyezése olyan cserével kapcsolatos, amely

kétséget kizáróan nemzsidó kereskedő (iparos) ér­
dekeit szolgálja. Amióta pedig a színleges ipar­
űzés leküzdéséről intézményesen történt gondosko­
dás, ezeket az eseteket az üzletáthelyezések enge­
délyezésének alapos kivizsgálása, illetve vélemé­
nyezése során a legkörültekintőbben felfedni igym 
keziink, hogy az így felszabaduló üzlethelyiségnek 
az arra érdemes keresztény egzisztenciák kezébe 
juttatását ily módon elősegíthessük.

A P R Ó H I R D E T É S E K
ÁLLAST K AP

Keresek hala tón föld vári szezon 
üzletemben kimondott elsőrendű 
fodrásznőt, aki manikűröz is. Első­
rangú női fodrászt és két úri fod­
rászt és egy manikűrt, aki pedikü- 
rözni is tud, előnyben. Jónutz, Appo- 
nyi-tér 1. (408(í)

Perfekt fiatal fodrásznőt vagy 
fodrászt keresek, kik eddig is első­
rendű üzletben legalább 3—4 évi 
gyakorlatot sztereztek. Levelet továb­
bít: Szőke Istvánná, Elemér-u. 30.
L 23. (1940)

Fodrásznő Galyatetőre felvétetik. 
Bővebbet Hámán és Vári, IV., 
Horthy István körút 4. (1938)

Keresek egy jó  munkás úri fod- 
részsegédet és egy mindenben per­
fekt női fodrásznőt, jómenete,lű nyá­
ri üzletembe. Nyerges Béla, Sváb­
begy, Hollós-u. 2 sz'. Tel.: 165—368.,

(1937)
Elsőrendű hölgyfodrász segéd, ki 

úriba is dolgozik felvétetik azon­
nal ra, jóforgalmú üzletbe, koszttal. 
Vajtó József, fodrász, Abaújszántó, 
Fő-utca.

(1930)
Fiatal, jó  munkás fodrászai őt azon- 

nalra felvesz. Tímár fodrász, V., 
Szent Lstván-körút 13. (1931)

Ügyes hölgy fodrásznő, ki manikű­
röz is, felvétetik^ Schneider fodrász, 
II., Fő-utca 63 - 65. (1936)

Jó munkás úri fodrász, ki nőilt 
akar tanulni, felveszek. Nagy fod­
rász,, V., kér. Visegrádi-út 19. sz.

Gyakorlott fodrásznő, azonnal ál­
lást nyerhet magas fizetéssel, for­
galmas üzletbe. Csakis, komoly mun­
kaerő megkeresését kérem. Tímár 
István, Bp., Sziondy-u. 28. (1228)

Keresünk perfekt fodrásznőt, aki 
manikűrözni is lúd, Béla — Józsi 
fodrászszalon, Győr, Deák Ferenc- 
utca 21.

Perfekt fodrásznőt keres, többéves 
gyakorlattal, mielőbbi belépésre. Fi- 
havi 60 P és teljes ellátás. Útikölt­
ség megtérítve. Kocsis László fod­
rász, Tab, Somogy m. a. (1925)

Úrifodrászt, állandó szombati kise­
gítőt felveszek. Lendvainé, VII., 
Murányi-utca 5. (1923)

Fiatal fodrásznő, ki manikűröz fel­
veszek. Boroska fodrász. IX  b Kné- 
zits-utca 8. (1919)

Jól vízondoiláló, manikűrözni tudó 
kisasszonyt keresek. Lakatos, Lágy- 
mányo«i-u. 14.

(1921)
Fiatal vízondoláló manikűrözni 

tudó kisasszonyt keresek. Jakabffy, 
Simor-u. 43. (1922)

Jó munkás fodrásznőt azonnal fel­
veszek. Paár, Vilmos esászár-út 14.

(1916)
Állandóra, jó úri-női segédet fel­

veszek. Göcsej, Bpcist., 1II„ Vörös- 
vári-u. 70. (1917)

Kezdő fodrász-segéd vagy nő fel­
vétetik, Cím: Zom bori., VIII., Ba-
ross-u. 49. (1913)

Kimondottan jó  női fodrászt azon­
nal felveszek. Kovács .József fod­
rász. Budapest, VII. kér. Hernád- 
u'tca 56. (1908)

Fiatal, jó  munkás fodrásznőt 
azonnali belépésre keresek. Kürthy 
fodrász V., Légrádi Káróly-u. 22.

(1908)
Fodrásznőt, ki perfekt vas és víz 

ondolálásbnn elhelyezkedést nyer­
het. Gálos Ferdinánd, Nagyszöllős, 
Verbőczi-u. 34.

Manikűr kisasszon y t fel veszek. 
Gulyás, IV., Du.na-utca 7. (1099)

Balatoni üzletembe ügyes fodrász­
nőt április 1-re keresek. Sziget vári- 
u. 1. Fo<lrász. (1906)

Elsőrangú manikűrös kisasszonyt, 
felvesz Komáromy, Népszínház-u. 
16. (1902)

Fodrásznőt, aki manikűröz is, fia­
talt felveszek, Farkas, Csáky-utea 
43. sz. (1903)

Kezdő úrifodrászsegédet állan­
dóra felveszek. Hering, XI., Bercsé- 
nyi-u. 50. I. 6. (1904)

Fiatal női fodrászt férfit vagy 
nőt, ki manikűröz is, állandóra ke­
resek. Dohai Dénes fodrászt XIV., 
Gyarmat-u. 19. sz. (1901)

Női fodrászsegédet vagy fodrász­
nőt (feltétlen jó víz és vas ondo- 
lálót) felveszek. Rötzor, VI., Hajós- 
u. 25. , (1089)

Jó munkás úri fodrász segédet 
azonnali belépéssel felveszek. Szá­
llási, Lánchíd-u, 5. sz. (1091)

Úri fodrászt keresek jobb üzletbe. 
Mes,ter-utca 18. (1078)

Női fodrászsegédet és kisasszonyt 
felveszek. Mester-utca 18. (1078)

Tanuló 1 eáuyt és fiút keresek, fi­
zetéssel. Mester-utca 18. (1078)

Felveszek perfekt úri fodrászsegé­
det és áprilisban fodrászmőt. Lakay 
István, Keszthely. (1064)

Fiatal, jó  munkás úri fodrászse­
gédet felveszek. Láng Jenőné, Bp., 
I T., Olasz-fasor 23. Telefon: 156—466.

(1076)
4—5 éves gyakorlattal fodrásznőt 

felveszek, Láng Jenőné, Bpest, II., 
Olaszfasor 23. Tel.: 15-64-66.

Pedikiirözni és manikűrözni tudó 
hölgy felvétetik. Molnár Tibor, Vá­
ci-utca 7. az udvarban. (134)

Úri- és női fodrászsegédet felve­
szek. öllös, Lujza-u. 13. (1073)

32 éves magyar fodrászmester, 
nemzetközi sport- és szórakozóhe­
lyen, keres 3 korrekt és perfekt fod­
rásznőt és 2 úri segédet. Fizetés heti 
40—70 pengőig. Útiköltség Buda­
pesttől Kufsteinig fizetve lesz. 
Ajánlatot kérek Deák Hnns. Kuf­
stein, Tirol, Deutsehland. (899)
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Ivét ügyes fodrász nőt felveszek 50 
P, koszt, lakással. Wirth fodrász, 
Nagyatád (890)

Fiatal úri- ós udifodrászt állandó- 
ra fölveszek. Galgóczy Gyula, Ú j­
pest, Árpád-út 93. (1007)

Elsőrendű, esi nos, jómunkás ma­
nikűrös állandó állást nyerhet. Láng 
.Jenöné, II., Olasz-fasor 23. Telefon: 
156—466. (1949)

ÁLLÁST K E R ES

Urifodrász elhelyezkedne olyan 
helyre, ahol a. nőiben gyakorlatot 
szerezhet. Levélben! megkeresést 
szíveskedjék. Farkas Zoltán, Buda­
pest, TI I , Szél-utca 37. (1932)

Fiatal, németül is beszélő fodrász- 
nő IV—V. kerületben, vagy And- 
rásisy-úton jobb üzletben elhelyez­
kednie. Cím: V. Á., VII., Lövölde-tér
2. ITT. 3. (1933)

Jóinunkás úri- és nőifodrászsegéd 
jobb üzletben állást keres Cím: Ba­
lázs Károly VITT., Vajda Hunyad-u. 
46. Molnár J. fodrászati cikk keres­
kedés. (1927)

Jóniegjelenésű úri fodrász, jó  mun­
kaerő. feltétlen jóforgalm ú üzletben 
segéd, vagy mint üzletvezető elhe­
lyezkedne. Levelet Asztalos István 
címre kérek, Jánoshalma. (1926)

Egy fiatal úrifoilrászsegéd helyet 
keres elsejére forgalmas üzletbe 
kosejttail és lakás vagy fizetés meg­
jelöléssel. Cím: Geiszelhardt István 
Esztergom, Kossuth-u. 74. (2015)

Elsőrendű manikűr, aki önállóan 
dauerol és a fodrászat minden ágá­
ban segít jóforgalm ú szezon üzlet be 
elhelyezkedne. Cím: R. F., Budapest, 
IX., Ráday-u, 38. f. 1/a. (1910)

Jóniunkás mestervizsgázott női­
fodrászsegéd elhelyezkedne. Dömötör 
Ferenc Pápa, Meggyes-u. 3. (1907)

8 éves segédi gyakorlattal mester- 
vizisgázott perfekt úri és női fodrász 
jobb üzletbe segédnek elmenne. 
Papp Sándor, Bpest, VTT., István­
éit 34. T. 20, (1090)

Úri föd rász vasárnapi kisegítést 
vállal. Cím: Horváth Gyula VT..
Szondy-u. 98/a. T. 5. (1088)

Manikürösnő elhelyezkedne jobb 
üzletben, ki nőiben is segít. Cím: 
Juhász Gyuláné, Rákospalota, Bos- 
nyák-n. 4. (1942)

Egy 32 éves úri fodrász és kezdő 
női elhelyezkedne. Noll Ádám, XIT., 
Zirzen Janka-u. 17. (1098)

Többéves gyakorlatú úri fodrász 
Keleti p. u. környékén vagy lakás­
hoz.' közel állást vállal. Lehoezky 
József Budapest. X., Kerepesi-út 71.

(1944)

Pestkörnyékéii vasárnapi kisegí 
test vállal úri fodrász. Fehér Géza, 
XIV., Dorozsmai-köz 2. (1945)

Mestervizsgázott, 30 éves, perfekt 
női föd rász nagyforgalmú üzletbe 
üzletvezetőnek vagy segédnek ajánl­
kozik. Ajánlatok írásban: Horváth, 
Rákóczi-út 75. (1947)

Perfekt hölgyfodrásznő, önállóan 
fest, dauerok elhelyezkedne belvá­
rosiban. W olff, Dráva-u. 10. II. 33.

(1948)

A D Á S — VÉTEL

H AT személyes úri-női fodrász­
üzlet sürgősen eladó. X IV ., Nagy 
Lajos kir.-u. 125. (1935)

ÜRI-NÖI fodrászüzlet eladó, meg­
beszélés este 6 órától 8-ig. Nagy fod­
rász, V., Visegrádi-u. 26. f. 5. ajtó.

(1931
FODRÁSZÜZLET eladó, este 6 óra 

után tárgyalok. II., Fő-ti. 73. (1929)
ELADÓ 3 darab forgószék, 1 csö­

ves búra, 1 Bolieniia dauergép. 
Lendvainé, Murányi-u. 5. (1924)

ELADÓ egy G. S. dauergép és be­
épített motoros búrák. Cím: Baross- 
u. 49. Zombori. (1912)

TORNÁDÓ junior búra kifogás­
talan állapotban lévő eladó. Szente,
V., Zrinyi-u. 11. (1100)

15 D A R A B  G. S. féle dauer fűtő­
test eladó. Rötzer, VI., Hajós-u. 25.

(1089)
KÉT darab váltóáramú modern 

szárító búra és forgószékek, beren­
dezésekkel együtt eladó. V III., Mag- 
dolna-u. 44. fodrász. (1087)

EG Y kitűnő 16-os dauergép eladó. 
Farkas, VII., Cserbát-u. 12. (1059)

EG Y Geseit-féle csöves motoros 
búra olcsón eladó. Galgóczy Gyula, 
Újpest, Árpád-út 93. (1066)

SEREGI sisak búra, arcápoló 
készlet, Főn hajszárító olcsón eladó. 
Teréz-körút 29. Hölgy fodrászat.

(1085)
TARTÓSHULLÁM GÉP. 16-os és 

egy teljesen új „Orkán“ szárító bú­
ra eladó. Hermann, Személynök-u.
16. sz.

2 D A R A B  vaslemez, fodrászcég- 
táhla, felírással eladó, 60 x 200 nagy­
ságú. Budapest, X IV ., Erzsébet ki- 
rályné-űt 10. (1950)

HÓLGYFODRASZ üzletberende­
zés, Dauergép, Tornado szárítógép, 
pénztár eladó. Forgó, Rákosszentmi­
hály, Diófa-u. 28. (1060)

B ELVÁR O SB AN  vennék üzletet
30.000 pengőig. Belváros jelige, Bo­
ros hirdetőbe, Andrássy-út 54.

(1915)

VEN N ÉK a város bármely részén, 
komolyan eladó üzletet. Levelek Lő- 
nyay-utca 25, trafik. (1914)

H A V I 1000 pengő forgalmú, állan­
dóan növekvő vendégkörű, csekély 
üzletbérű női és férfi fodrászüzlet 
súlyos betegség miatt eladó. Tőke­
erős vevő felvilágosítást nyer Szi- 
róki Mihály, Király Pál-u. 13. Tel.: 
381—053. (1918)

JÓFORGALMÚ, modernül beren­
dezett úri és hölgyfodrász üzlet, Ba­
laton elsőrendű fürdőhelyén, eladó. 
Biztos megélhetés. Kaszás István, 
Pestszentlőrinc, Madarász-u. 35. Tel: 
346—932. (1097)

KÜLÖNFÉLE.

IPAR EN GED ÉLYES társulna 
vagy üzletvezetést vállal. Rakon- 
szay László 114. postafiók 27.

(1941)
ÜGYES fodrásznővel házasság 

céljából megismerkednék. Csak 
fényképes levelekre válaszolok. 
, Fodrász M.“ jeligére a Friss Ú j­
ság főkiadójába. (1906)

Női fodrász társat keresek hévíz- 
iirdői úri-női üzletember. Fürstin- 

ger Ottó. (1920)

Dauerolhat „villany, staniol, hi­
gany, gáz“ nélkül régi készüléké­
vel egy fej fűtése fillérekbe ke­
rül. Recept és utasítás 20 pen­
gőért Baloghnál Vörösmarthy 
utca 53. III. emelet 32. — Le­
velekre csak válaszbélyeggel 

válaszol.

ELADÓ ÜZLETEK. Keletinél 
női 12.000. Zuglóban női 3500. Sas­
halmon úri-női 4000. Rákóczi-út- 
nál úri 8000. Fő utcánál úri-női 
7500. Újpesten női 4500. József- 
kőrútnál úri 4000. Margit kör­
úton női 12.000. Pestújhelyen úri- 
női 5500. Belvárosban női 8000. 
Keletinél úri-női 4500. Lipótvá­
rosban női 9000. Csillaghegyen 
női 5000. Rákóczi-térnél női 4000. 
Pestújhelyen női 5500. Budán úri­
női 7000. Baross utcánál női 4000. 
Budán úri-női 7500. Erzséhetki- 
rályné úton úri-női 6000. Lónyai 
utcában úri-női 8500. Üllői úton 
női 25.000. Üzletet venni vagy 
eladni akar, hívja MOLNÁR üz­
letközvetítőt, ki gyorsan lebo- 
nyoltíja. VITT., Kun-utca 11. szám 
I. em. 16. ajtó. Telefon: 133 609.

Található d. u. 5--8-ig.

vargyasi Máté Ernő, könyvnyomdája, József-u 61. Tel.: 139—259.



M o t o r o s  b ura 1JételD a u e r g é p beszerzésinél kéremFodrászati cikk bizalommal felkeresni
E R D É L Y I  G Y U L A
„Takarék"  fodrászati 
cikk k e r e s k e d ő t

Cseie BUDAPEST, Vili., BENICZKY-U. 3.
Telefon - 145-646

Ú J D O N S Á G !
Ideálisan szép, rugalmas és tartós dauer 
ondolálást eredményez a legrosszabb 

hajban is az
„ANGYAL"

Az „Angyal* Hajvédő Dauerkrémvíz 
szerencsesén egyesíti magában a töké­
letes tartóshullámositó szer minden 
előnyét, egyidejűleg jótékony hajápoló 
tu'ajdonsága tolytán, védő és tápláló 
anyagokat juttatva a hajba nagy mér­
tékben fokozza annak életképességét.
Az „Angyal* Ha (védő Dauerkrémvíz 
nagy lépéssel viszi előre a tartóshullá- 
mosítás tökéletesedését, megszünteti a 
dauer után gyakori száraz, íörékeny 
valamint az elégtelen göndörités miatti 
panaszokat és hatásosan segíti elő a haj 
szépségének, egészségének megóvását.
A r a  l i t e r e n k é n t :  P 1 0 . —
Szőkített, festett hajak részére P 12 .—

K é sz ít i: „ M I G Y r  Drogéria N agyvárad R á k ó c z i it .  1. T.: 10-10

Á G Y T O LL  O LC S Ó N !
Tarkatoll 7 0  fillér, jobb 1 .6 0 , szürke vegyes 2 .6 0  
jobb 8 .—, mégjobb 3 .4 0 , finom szürke 4 . — F ehéres  
fosztott libától! 5 .5 0 , jobb fehér 6 .5 0 , mégjobb 7 .5 0  
kimondott jóminőségű 8.-. P eh e ly e stlO - pengőtől szállít,
5 kilós papirzsák csomagolásban bérm entve utánvéttel, j 

Tisztviselőknek 3 százalék kedvezmény.
VARG A ANTAL égytollvéllalata  

K iskunfélegyháza, S zen t János-tér 2 6 .

Használja ö n  is
a közismert és kiváló 

minőségű K e m é n y  - f é l e  c i k k e i m e t .
Darling extraform tar­
tós hullámvizek, cur- 
ling, erpó, c u r l i s á n  
fixatőrök. Duralin fes­
ték húsz természetes 
színárnyalatban.Tartós- 
o n d o l á l ó g  é p e k  ben
n a g y  v á l a s z t é k .
Minden cikk a r é g i  j ó  minőségben kapható.

Kérem szives látogatását.

S z á s z  D e z s ő  B u d a p e s t ,
Vili., Bérkocsis-utca 18. Telefon: 13-70-83.

H t á c  m o s t

MMAtwzt be a daue* vzexonca gépeit!
A szabadalmazott, jól bevált GÁZ elöfütéses dauergép, 

ahol gáz van, pótolhatatlan!
MIÉRT? Mert fűtési idő 3— 4 perc, fűtési fok 140— 170, 

fogyasztása / 2 fillér 1 dauernál, 5X6 soros fűtő- 
csövek, 30 drb. felsörúgózású csipesszel, minden 
6-os fütöcsö külön elzárható. Nem romlik, üzem­
biztos. Készülékre 2 éves jótállás. Győződjön meg 
ön is erről!

VILLANY elöfütéses dauergépek 110 és 220 Voltra. — 
Mindkét gép fémdobozban, fiókos asztalkán és ke­
rekes állványon, ízléses kivitelben. —  Legolcsóbb 
árban.

A legújabb NICKEL fényes O R K Á N  motoros 
hajszárító búrák. — Szénkefés és szénkefe nélküli 
kivitelben, masszív állvánnyal. Biztosítja az egyen­
letes, gyors, zajtalan szárítást.

Modern CSÖBUTOROK állandóan készülnek és kapha­
tók a legolcsóbb napiárban.

Fejmosőtálak felújítása olcsón és gyorsan készülnek.

Klein Jenőné Klein Jenő
fodrászati berendezési speciális fodrószati 
cikkek kereskedőjénél fémáru készítő műhely

az „Orkán" burák és 
dauer gépek készítője

Budapest
Vili., Tavaszmező-u. 1. Vili., Tavaszmező-u. 7. 

Telefon: 336-703.

He*n éúcsalódás
Frincz Ströher W ella-M űvek készítményei világhírűek

Próbálja ki, tegyen egy kísérletet
Európa egyik legnagyobb 
és legrégibb fodrászati gé­
peket és vegyszereket elő­
állító gyára. 60 éves tapasz­

talat.

Vi lágmárka
Hajfesték
Hajápoló-krémek
Fejmosószerek
Tartósondoláló és hajszárító gépek
Haj fixatőr
Hajlakk
Tartósondolálóvizek 
Haj védőolajok 
Hajfényolaj stb, stb.

VEZÉRKÉPVISELET :
Bpest, IV. Semmelweis-u. 8. Debrecen, Polgár Lajos úr

Telefon: 388-134. Piac-utca 26-28.
Pécs, Lőcsei János úr 

Széchenyi-tér 7.
Teljes tisztelettel

Haász Ágoston
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A legtökéletesebb munkát Z E N I T H  
k é s z í t m é n y e k k e l  v é g e z h e t .
Ön se legyen ellensége pénzének vegye a legjobbat

a l e g o l c s ó b b a n .
z  h a j f e s t é k ^  legpompásabb színben 50. gr-os P 1 .95 20 gr. P 1.04 

CT h a j  színező 5 színárnyalatban 100. „ „1 .67  lit. „13.04

N köröm lakk 18 színben dkg-ként zománc P — ,36trasp.„— .27

I dauervíz liter .............................................................. P 3.20

T  fixatör liter k é s z í t é s h e z ............................................. P — .50

H ta jgyögycream l/8osP 2 .68 ,l'4esP 4 .48 ,l/2 -esP 8 .07 ,l/lP 14 .40  

ZENITH Fodrászcikkek Bpest, Wesselényi-u. 61. Te l.: 422-686.


